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 TESA : Notice additive générale 
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Ecrans d’accueil 
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Eléments de rémunération dans le cas d’un 
paiement à l’heure 
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Permet de visualiser la 
DPAE TESA effectuée 

Si pas de DPAE 
TESA Web effectuée 

au préalable : 
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 Période de paie :  

Indiquez la date de fin de la période concernée par le bulletin de salaire. 

 Contrat :  

Cochez Fin de contrat pour clôturer le contrat. 

 Nombre de jours travaillés :  

Indiquez le nombre de jours travaillés pour la période considérée. 

Attention : déclarez un nombre entier. Pas de décimale. 

Exemple : 2 jours travaillés + 1 matinée correspond à 3 jours. 

 Absence non payée :  

Indiquez les jours non travaillés et qui n'ont pas été rémunérés (maladie par exemple). 

 Heures normales :  

Indiquez le nombre d'heures normales effectuées et le salaire horaire brut appliqué aux heures 
normales. 

Tarif horaire 1 / Tarif horaire 2 :  

Si votre salarié change d'activité au cours d'une même période d'emploi, et que les taux horaires 
pour ces activités ne sont pas les mêmes vous devez utiliser les pavés "tarif horaire 2". 

 Heures supplémentaires/complémentaires :  

 8 premières heures supplémentaires : 

Indiquez le nombre d'heures supplémentaires rémunérées, le taux de majoration associé (ex : 25% 
et non pas 125 %.) et le salaire horaire brut appliqué à ces heures 

 Au-delà des 8 premières heures supplémentaires : 

Indiquez le nombre d heures supplémentaires rémunérées, taux de majoration associé (ex : 50% 
et non pas 150 %.) et le salaire horaire brut appliqué à ces heures. 

 Montant des cotisations de Retraite Complémentaire Part Ouvrière et AGFF: 

Attention : concerne uniquement les employeurs ne cotisant pas à la CAMARCA – AGRICA pour la 
retraite complémentaire. Dans ce cas, si vous avez saisi des heures supplémentaires ou 
complémentaires, vous devez obligatoirement renseigner le montant PO de Retraite 
Complémentaire et AGFF. 

 Rémunérations complémentaires :  

Indiquez le libellé de la rémunération (prime, avantage en nature à titre gratuit pris en compte dans 
le calcul des congés payés et soumis à cotisations) et le montant associé. 

 Prestations en nature :  

Indiquez le nombre de repas, nuits ou forfaits journaliers fournis à votre salarié et le montant 
unitaire correspondant au nombre indiqué précédemment. Si ces prestations (avantages en 
nature) sont fournies à titre gratuit, vous devez également indiquer le libellé et le montant dans la 
rubrique « Rémunérations complémentaires ». 
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 Versements non soumis à cotisations :  

Indiquez les indemnités ou remboursements divers non pris en compte pour le calcul des congés 
payés ni soumis à cotisations salariales et que vous devez à votre salarié en application de 
dispositions généralement conventionnelles (ex : participation aux frais de transport, etc.). 

 Autres indemnités :  

Indiquez la nature de toute indemnité ou remboursement divers non soumis à cotisations et le 
montant de l'indemnité ou du remboursement, à inclure. 

 Autres déductions :  

Indiquez la nature de toute déduction non prise en compte pour le calcul des congés payés ni 
soumise à cotisations (exemple : retenue fiscale pour les étrangers) et le montant de la déduction 
à déduire du salaire. 

 Acompte :  

Indiquez le montant des sommes versées à votre salarié à titre d'acompte. 

 Smic RDF/TO Mensuel : 

Indiquez le montant SMICRDF/TO mensuel relatif à la situation de votre salarié. 

ATTENTION : le défaut de déclaration de cette donnée fait obstacle au calcul de ces mesures 
(réduction Fillon et des exonérations de cotisations patronales TO).  

Pour un salarié non mensualisé y compris entré/sorti en cours de mois, utilisez la formule de calcul 
suivante : 

(SMIC horaire x 151,67) x (Durée du travail réellement effectuée)* 
 Durée légale 

*hors heures supplémentaires et complémentaires 

Pour notre exemple : 
(9,40 x 151,67) x (21) soit  9,40 x 21 = 197,40 
 151,67 
 
 

 Rémunération des temps de pause :  

A  renseignez uniquement pour la réduction Fillon et si celle-ci et  prévue par votre convention 
collective 
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Taux en vigueur 

 

 
 

 Taux indemnité de fin de contrat : 10 % 
Indiquez le taux de l'indemnité de fin de contrat de 10 % sauf si le contrat est rompu à l'initiative du 
salarié. 

 Taux indemnité de congés payés : 10 %  

Indiquez le taux de l'indemnité de congés payés appliqué. 

 Taux cotisation maladie, vieillesse :  

Il s'agit du cumul des taux de cotisations ASA, Assurance chômage, Retraite complémentaire, 
Prévoyance, AGFF, CSG déductible. 
Nb : le taux d'exonération des cotisations salariales lié au contrat vendanges sera déduit 
automatiquement lors de l'élaboration du bulletin de salaire. 

 Taux CRDS et CSG non déductible : 

Il s'agit du cumul des taux CSG, CRDS non déductible. 
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Les taux remontent 
automatiquement en fonction 
des données de la DPAE 
(secteur d’activité, contrat 
vendanges …) 
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Visualisation du BS possible avant envoi 

BS envoyés conservés 18 mois 
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Bulletin de Salaire 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Reprise 
automatique 

des 
données de 

la DPAE 

Rémunération brute 
x  

taux de cotisations 
+ 

les cotisations 
salariales liées au 
contrat vendanges 

= 
Salaire net à payer 

A dater et à signer 
+ 

cachet employeur 
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Le Certificat de Travail 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A dater et à signer 
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L’attestation Pôle emploi 
 
 
 
 
 

 

14/15

A dater et à signer 
 

+ 
cachet employeur
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BS Rémunération à la tâche 
 

 Nature de la tâche :  

Sélectionnez les tâches que vous avez renseignées lors de l'élaboration de la DPE en 
cliquant sur le symbole "loupe", puis sur la nature de la tâche appropriée. Les données 
saisies (nature et tarif unitaire) seront indiquées automatiquement. 

Attention, ne pas modifier la rémunération pré-inscrite sur la tâche sélectionnée. 

Sinon, vous pouvez également saisir la nature de la tâche directement dans le champ de 
saisie. 

 Nombre :  

Indiquez le nombre de tâches effectuées pour la période concernée par le bulletin de 
salaire. 

 Tarif horaire : 

Le tarif horaire s'affiche automatiquement si vous avez utilisé la sélection de la nature de 
la tâche par le symbole "loupe". Sinon, vous devez le renseigner. 

Pour les autres critères, veuillez-vous reporter à la section « Rémunération à l'heure ». 
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